9RS

PICOSTAT
tRESIE7IFTR

It Trafag R AR R—R U RAEH. FHERREREURATUEESM
BEBENEENERMEL, Picostat ZFIF=RAHHI 9R5 EF Trafag #+F
SRESKBITUMNEZR, AEHHERERINL T A —HPicostat e T B HF

M AKNHEIER,

B
FZF FERR
. BB 5 TERE
s THEMRLELEE, 0
s EELLEN
s BESNE
® & EN 50155 (BkE&HRIE)

BARIE
WERE IRENRAE NBURE -40°C ... +85°C
REEE -08..2F7...12bar NERE -40°C ... +85°C (EN 50155: OT6)
-11..29 £ 102 ...174 psi
BHES ¥ ah# k= (SPDT) RAE/ER EN 50155 (¥E&)
EN 45545-2 (B5A)
EN 61373 (#&zh, 1)
EN 60730-1/ EN 60730-2-6: 383! 2.B.H
EE AEJEE
Trafag sensors & controls Industriestrasse 11 +4144 9223232
Switzerland 8608 Bubikon www.trafag.com

sensors@controls

05/2022

HIRR HT2370e

B



9R5

9R5. XX XX XXX XX XX XX XX

FEFR AR, RS 3A
I, HiE SR Y 8A

BE Y R ECE i

e F e R o e fomsssn
-0.8...2 1..14 14 45 B10 B 10
1..5 1..14 14 45 B10 B 1
4.8 1..14 14 45 B10 B 12
7..12 1..23 23 45 B10 B 13

feRkaS =534 kR
BYE REM 1.4571 B10

ENED smoREELER? 11
Gl/4 «RBY, FE=RTELY 04

SO $E$HESL EN 175301-803-A (DIN 43650-A) 05

ERsf bar 8% uB
MPa 8% UM
kPa 183 UK
psi 18%¢ upP
kg/cm? A83¢ uc

Aot EZ R MEEEM, M5x40, REH A4-70 V2
AR EINEEEM, M5x40, EEW, 8.84% v3
$HFL3EKEN175301-803-A (DIN 43650-A)/NBR, -40°C ... +90°C, 3 FH4ER 4 ... 9 mm, 4 x 1.5 mm2/AWG16, Bk 32 UL94-V0 46
%544 NBR, -25°C ... +125°C 83
%54 FPM, -18°C ... +125°C 61
%1 EPDM, -40°C ... +125°C 63
RIEE P ERBEF XS EEITER A
- Frkm RN E B 4L, ¥E53{E (bar, MPa, kPa, psi, kg/cm?) 87
- AEEREE
BIEEFEXREEFXRIRE, F2H MR IR IERIP TG EERE
A NE B AR, #3318 (bar, MPa, kPa, psi, kg/cm?) 88
-EHI T

ENBEEETHMSE S IEYER H72258

) EETTRE
2 AT LIS HENBR, FPM EPDM

) £t

VEXESENSIL, HENBEE

H72370e B 2/6 sensors@controls



9RS

EE
[psi, MPa, kPa, kg/cm?]
EAE EhE EER wEEE BITERD gE 1BREN
[z} X85
10 -11...29 -14....200 200 650
11 15..72 -14...200 200 650
up psi
12 58...116 -14...200 200 650
13 102...174 -14..330 330 650
10 -0.08...0.2 -0.1..1.4 14 45
11 0.1..05 -0.1..14 14 45
Um MPa
12 04..0.8 -0.1..14 14 45
13 0.7..12 -0.1..23 23 45
10 -80...200 -100 ... 1400 1400 4500
11 100...500 -100... 1400 1400 4500
UK kPa
12 400... 800 -100... 1400 1400 4500
13 700...1200 -100...2300 2300 4500
10 -0.8...2 -1..14 14 45
11 1.5 -1..14 14 45
uc kg/cm?
12 4.8 -1...14 14 45
13 7..12 -1..23 23 45
H72370e 28T 3/6 sensors@controls



9RS

RBARE

FiREMS ERE -40°C ... +85°C (EN 50155: OT6)
NREE -40°C ... +85°C
fEERE -40°C ... +85°C
[DiEiac = gl IP65/ IP67
BE 5K 95 % 1E%IE
REh EN61373 #Ti: 512
1% EN61373 $Ti: 28512
WS (RS JRIERAE 1.4571
EAEO (FHNHR) 1.4301, 1.4306, 1.4307
o 1.4301, 1.4306, 1.4307
PA66 A3X2G5 UL94-V0
it SIITHER
shEE NBR
REEHE G 1/4“ NEBHIM,=32 ... 40 Nm
BIERAZEAEO : M5x40; M, 4.5 ... 6 Nm
REME FEE
B8 ~270¢g
WEnFFE RAE SR BT X
iz EMH 500 VDC >10MQ
it ESRE 1.5kV AC/60 s X3t
500 VAC/60 s @3 it
BSiE0 B EN 175301-803-A (DIN 43650-A)

BRI IRAE RARAHRTLIRL A

ferkes RELE B10 WA
TR 3A WA
8A A

10 x 106 1&IF ¥
2x10° &3
2x 106 IR

) RAFFRINE3 5% @ 25°C, ZRm LIEEN10E

ﬁ AR EE RSN RS EATF S AAIREN R,
54150 8573-1 WER=SRENE:
0 THIZER 4
0 mE4
8 EE BAMAEDHEREBEMRLSC

H72370e £514/6

sensors@ controls



9RS

RE

REEE K83 10 11 12 13
[bar] -0.8..2 1..5 4..8 7..12
[psi] -11..29 14..72 58...116 102...174

[ElZE @25°C [bar] <03 <03 <04 <0.6
[psi] <44 <44 <58 <87

REAZEYNRS 2 [bar] +0.1 +0.1 +0.15 +0.15

@25°C [psi] + 145 + 145 +2.17 +2.17

KHEIRE Y [bar] +0.15 +0.15 +0.25 *0.25

@ 1x10° fEIF [psi] 218 +2.18 +3.63 +3.63

AR + 0.2 % BEEE

FxeREREXY -40°C... +85°C -0.03 % 11ESERE/°C

DI 87,88
3 ERAFFRIAK3.5H%, e LIEE/108

IMER G 2 EN 60068-2-1 Ab: -40°C, 96 h
Fi#h EN 60068-2-2 Bb: 85°C,96 h
A B4 EN 60068-2-30 Db: 55°C, 95 % @ 25°C (2 x 24 h)
Hop EN 60068-2-14 240 h, -40°C/+85°C
HE EN 60068-2-52 672h
R RER EN 50155 85I H1
RepFliT & EN 61373 #xEh: #5102

1T 502
EN 60068-2-64 EINF i 2512
KRITH, BRER (BSEE 05) EN 45545-2 HL1, HL2, HL3
SNERMVRIRZ D EN 62262 K07

LT
RRgB 1 77 (R Rk S )
i) fEFIREA AC DC
30 Rt SRS ESERIMNNARERE (BRELD—R). 250V, 6 (1.5) A 220V,0.2 (0.1) A
(ATAE) 220V, 6 (1.5) A 110V,0.4(0.2) A
110V,6 (2) A 48V,2(0.75) A
48V,6(2) A 24V,6(2) A
24V,6(2) A 12V, 6 (6) A
min. 10V, min. 0.1 A min. 10V, min. 0.1 A
8A NRMAENFFXBITNR R B EBRETH, BINEANB—R, 250V,6 (1) A 220V,0.2 (0.1) A
T Rz A il = 220V,6 (1) A 110V,0.4(0.2) A
110V,6 (1) A 48V,2 (1) A
48V,6 (1.5 A 24V,6(3)A
24V,6(2) A min. 5V, min. 5 mA
min. 5V, min. 5 mA

i HiER www.trafag.com/H72370
1B 1EIRER www.trafag.com/H73370
INMRF www.trafag.com/H70370

H72370e 2T 5/6 sensors@controls



9RS

R~
~74 ~74
445 445 302
o \— [ | |
[ - i - |
Il —n P
I : Ml
B | S | B g e
2
_Z %‘ : :
=] @Iﬁ
G174 20 030
030 ~615
~61.5
IRS.XXXX.XXX.04.46 9R5.XXXX.XXX.11.46
REIWEA, M
T [— HEX 2.5
: Eﬂw \
\
|
=
‘EmiE
. M5x40 1504762
1) D 9IR5.XXXX.XXX.XX.VX
9R5.XXXX.XXX.11 Pressure connection
1) 7 EHIE: G 1/4HMIREE M, =32...40 Nm
2) 0 ¥R :0 6.75x1.78
3) EE e M5x40; 3T R HIFE 14.5... 6 Nm
4) FBFLEKITEHAE & A 0.6 Nm
BSEO P ERR(E

HEEHERRIBER.
SHERTER TEM,

BN 0.75 mm2- &K 1.5 mm?,
@a@

IRFEEHAE 0.4 Nm
d D—‘ 9R5.XXXX.XXX.88

H72370e %871 6/6 sensors@controls



